

„CU TOȚII, CA ÎNTR-O MARE FAMILIE, MUNCIM, FACEM SPORT, TRĂIM DIN PLIN BUCURIA VIEȚII”

Trecind peste formele obișnuite de ilustrare a activității sportive (calendar competițional, foi de concurs, dări de seamă etc.), tovarășii de la „Electromureș”, întreprindere industrială de anvergură din municipiul Tg. Mureș, ne-au oferit o frumoasă surpriză: întregul proces de cuprindere în sport a miilor de angajați — femei și bărbați — care muncesc aici ne-a fost prezentat, pe cit de convingător, pe atât de ingenios, prin intermediul peliculei, un film de metraj mediu. O jumătate de oră banda de celuloid s-a derulat fără întrerupere pe un fond muzical alert, tineresc, reactualizând principalele momente ale acțiunilor sportive inițiate în cadrul „Dacladei”, marea competiție sportivă națională bucurându-se și aici, ca pretutindeni în țară, de un interes deosebit. Îngăduiți-ne înainte de toate să adresăm felicitări realizatorilor acestui film sinteză, ing. Ion Munteanu și operatorul Ștefan Nemes, doi oameni inimoși, foarte receptivi la ideea de mișcare (cum s-a și văzut) și pe care, de altfel, nu o dată i-am întâlnit pe terenurile de sport ale întreprinderii.

Însăși ideea filmului trebuie subliniată: „Prin sport nemurim sănătatea, ne sporim capacitatea de muncă”. Fără nici un echivoc, toate imaginile „vorbesc” despre strădaniile celor de la „Electromureș” de a găsi cele mai directe modalități pentru a împlini un asemenea obiectiv. Tocmai despre acestea ne-am propus de altfel să relatăm în rândurile de față.

Directorul întreprinderii, ing. Ion Oltean, om în general greu de abordat (este și explicabil, ne-a mărturisit fără ocol: „Pentru un conducător de întreprindere, cel mai important lucru este să se aștepte permanent în miezul problemelor, acolo unde se realizează clipă de clipă producția...”) și-a rostuit astfel treburile, încât să se poată afla în preajma noastră, să ne pună în cunoștință cu realitățile de la „Electromureș”. N-a fost, pe cit ne-am dat seama, un gest de curtoazie. „Avem în colectiv de conducere al întreprinderii — cum ținea să ne spună comunistul Gheorghe Scridon, secretarul comitetului de partid, oameni care au înțeles semnificația practicării exercițiului fizic de către întreaga masă de angajați, ca și perspectiva ca cei mai dotați pentru sport să parcurgă o etapă superioară, să urce pe

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Pe cind alți Ilie Năstase?

„SĂPTĂMÎNA TENISULUI PENTRU COPII”

Sezonul tenisistic în aer liber va debuta anul acesta într-un mod original, cu o acțiune specială dedicată copiilor. La această inițiativă îndeamnă și instalarea primăverii, și o împrejurare cu totul deosebită: Anul internațional al copilului, ceea ce sporește semnificația evenimentului.

Potrivit programului întocmit de Federația Română de Tenis, în perioada 4—15 aprilie, în întreaga țară, se va desfășura „Săptămîna tenisului pentru copii”. Acțiunea urmărește — încă din această primă etapă, căreia îi vor urma altele în iunie și iulie — să dea mai multă eficacitate operațiilor de atragere a copiilor în activitatea secțiilor de tenis, eliminând factorul întâmplare și așezînd pe baze științifice obiective momentele de selecție și inițiere. Iată de ce aprecierea aptitudinilor pentru tenis, în cadrul acestei acțiuni, se va face pe temeiul indicațiilor cuprinse în lucrările „Se-



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9134

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 4 aprilie 1979

ASTĂZI, LA CRAIOVA, PE STADIONUL CENTRAL, LA ORA 16

ROMÂNIA—SPANIA ÎN C. E. DE FOTBAL



SAMEȘ

ROMÂNIA

- LUNG (1)
- M. ZAMFIR (2) SAMEȘ (4) DINU (5) LUCUȚĂ (3)
- DUMITRU (10) ROMILA (8) BOLONI (6)
- LUCESCU (7) D. GEORGESCU (9) MARCU (11)

Arbitri: M. Van Langenhove, J. C. Jourquin, A. De Blicck (Belgia). Partida va începe la ora 16 și va fi transmisă, în întregime, de posturile noastre de radio și televiziune.

- QUINI (9) RUBEN CANO (11) DANI (7)
- ASENSI (10) DEL BOSQUE (8) VILLAR (6)
- SAN JOSE (4) ALESANCO (5) FELIPE (3) MARCELLINO (2)
- ARCONADA (1)

SPANIA



ALESANCO

JUCĂTORII NOȘTRI AȘTEAPTĂ CU ÎNCREDERE IMPORTANTA ÎNTÎLNIRE

CRAIOVA, 3 (prin telefon). Ziua meciului cu echipa Spaniei găsește lotul reprezentativ gata de a aborda dificila întrecere. „Ne-am bucurat, la Craiova, de excelente condiții de antrenament, de cazare și masa — ținea să sublinieze Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F., coordonatorul pregătirilor. Am dori foarte mult ca partida retur cu echipa Spaniei să ducă la egalarea bilanșului nostru de victorii în ultimele două competiții oficiale în raport cu același format în antrenate de Kubala. Acum, situația este de 2-1 în favoarea partenerilor noștri de întrecere. Vrem să realizăm un joc de avânt, dar prin acțiuni bine orientate tactic. Trebuie să jucăm cu maximă atenție și clarviziune, ținînd seama de elasticitatea echipei spaniole. O mare importanță va avea randamentul liniei noastre a doua. Am toată convingerea că ea va îndeplini misiunea ce-i revine. În zilele petrecute la Craiova am fost înconjurați cu multă simpatie și căldură de mii de pasionați ai sportului din acest oraș recordman al pasiunii pentru fotbal. Sunt sigur că ei vor fi în tot timpul meciului al 12-lea jucător al formației noastre, înțelegînd că miercuri echipa înimilor lor se numește echipa națională”. Antrenorul Constantin Cernălanu a ținut să adauge: „Cred că proba făcută în meciul cu e-

chipa Greciei a conținut multe elemente pozitive. Ne străduim să le amplificăm în meciul cu echipa Spaniei. Aș mai vrea să adaug că programarea întâlnirii la Craiova a fost determinată în cea mai mare măsură de marea dragoste a publicului local pentru fotbal. Cred de aceea că el va susține intens echipa națională, lăsînd la o parte orice preferințe pentru un jucător sau altul”.

„Tricolorii” au făcut, marți dimineață, un ultim antrenament pe Stadionul tineretului. Ploaia care a început să cadă de luni la amiază continuă și la ora cînd telefonul, împunînd menajarea gazonului de pe stadionul Central. A fost o „repetiție” axată pe exersarea unor scheme tactice, pe corijarea plasamentului defensiv. În paralel, în ultimele zile, s-au accentuat discuțiile privind planul de joc al echipei noastre și particularitățile adversarilor. Selecționarii și-au studiat cu minuțiozitate adversarii direcți. Sameș, de pildă, ne mărturisea: „Cred că-l voi avea în grijă pe Ruben Cano. Îl cunosc bine jucătorul, am mai jucat împotriva lui. Sper să reușesc să-l anihilez”. Tot despre caracteristicile jucătorilor spanioli ne-a vorbit și Dinu: „Trebuie să fim foarte atenți la manevrele în care linia mediană spaniolă va juca un rol esențial. Vom lupta cu toată energia pentru ca prima întrecere oficială de la Craiova să reprezinte o victorie a culorilor naționale. Iar generosul său public să ne poarte și pe noi spre succes, așa cum o face de altele ori cu Universitatea”.

Tubitorii fotbalului craiovean sînt și ei gata de start. Unul dintre aceștia, foarte cunoscutul maestru emerit al sportului Ion Obilemonco, declara: „Miercuri voi fi unul dintre cei ce vor încuraja din toată inima pe tricolori. Chem la o susținută „ofensivă

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Ploaia de ieri, nu a reușit să alunge buna dispoziție a „tricolorilor”...

Foto: Dragoș NEAGU

HAI, TRICOLORII!

40 000 de oameni vor scanda azi cu înfocare cel mai drag cuvînt învățat de la mamele noastre:

ROMÂNIA!

A sosit ziua mult așteptată a revanșei. Pe drumul calificărilor fotbalului românesc din ultimii ani — calificări în campionatul european, apoi în cel mondial, acum din nou în întrecerea europeană — același adversar scos din urnă de mina hazardului: echipa Spaniei. Întîlnirile fotbalistice româno-spaniole — gîndiți-vă și la serialul Real-Sevilla-Espanol-Atletico-Valencia-Barcelona, din cupele europene — au ajuns, prin voia sorșilor, o adevărată tradiție.

Verigă nouă în lanțul contactelor fotbalistice ale celor două țări, partida de azi, de la Craiova, are un puternic element de noutate: meciul se joacă în zona cea mai fierbinte. Într-o zonă incandescentă a fotbalului românesc — așa cum e Neapole, la italieni —, acolo unde s-au strîns, la ora cînd citiți aceste rânduri, mii de suporteri din Dolj, Olt, Gorj, Vâlcea și Mehedinți. Unii au plecat de cu seara trecut din Corabia și Calafat, din Caracal și Băilești, din Slătioara, Mateești și din Peștișani, au plecat strigînd pe drumul Craiovei: „Hai, România!”

Îi vom revêdea pe toți, după-amiază, inimă uriașă cu 40 000 de piepturi.

Îi vom auzi pe toți, după-amiază, scandînd cu înfocare cel mai drag cuvînt învățat de la mamele noastre: „ROMÂNIA!”

Am auzit și am văzut multimile din alte părți ale lumii încurajîndu-și frenetic echipa favorită: „Allez, France!” „Ar-gen-ti-na”, strigînd cîntat în silabe. „England, England!” etc., entuziasmul încurajărilor stîrnindu-ne respectul și admirația. Sîntem conștienți că azi, pe „Centralul” craiovean, fotbalistii spanioli vor înțelege și ei cit foc există — mamă, mamă! — și în singele spectatorilor români.

Sîntem, de asemenea, conștienți că echipa noastră se va prăvăli azi ca Oltul cel năvalnic spre poarta lui Arconada.

A sosit mult așteptata zi a revanșei cu echipa Spaniei.

Spre deosebire de fotbalistii iberici, echipa României are o singură variantă, varianta victoriei! Ea poate și trebuie să-și deschidă azi prima ușă (a doua va fi cea de la Belgrad) pe calea calificării în campionatul european.

Această performanță stă pe deplin în puterile jucătorilor noștri, în care avem încredere și cărora le dorim, din inimă, succes.

Hai, România!

Marius POPESCU

